

国足昨日从悉尼返回北京,球迷凌晨接机

你遗憾回来得太早 要任性就从头再来

1月24日凌晨5点多,中国国家队乘坐的国航航班从悉尼抵达首都北京。在本届亚洲杯上,虽然中国队未能打进四强,但小组赛三战全胜国际排名上升、提前锁定2018世界杯亚洲预选赛的一个种子席位已经可以让球迷满意。近百名北京球迷专程赶到首都国际机场迎接国足,不少国脚感叹“好久没见过这种场面了,真是很感动”。

本报记者 李志刚



明日半决赛韩国VS伊拉克

八年前火爆对决再次上演

新华社悉尼1月24日体育专电(记者 曹杨 刘宁 谢希语) 经过各自四分之一决赛120分钟的鏖战之后,韩国队与伊拉克队最终在四强战中狭路相逢,究竟是渐入佳境的“太极虎”更进一步,还是“美索不达米亚雄狮”重现八年前的荣光?1月26日的悉尼澳大利亚体育场将揭晓答案。

2007年亚洲杯,韩国队与伊拉克队半决赛相遇,最终双方120分钟内互交白卷,通过点球大战伊拉克进入决赛并最终夺冠,赢得了历史上第一次亚洲

杯冠军。如今的伊拉克阵中,2007年决赛贡献绝杀的尤尼斯仍然是队中核心。他在与伊朗的四分之一决赛中扮演了至关重要的角色,先是加时赛攻入一球令伊拉克2:1领先,在随后的点球大战中更是一记“勺子”锁定军心。

如果说韩国队本届亚洲杯上最不想遇到的对手,无疑就是伊朗队。此番伊拉克点球大战气走伊朗队,韩国国内也是一片欢呼雀跃,普遍认为杀入决赛、甚至一扫55年的亚洲冠军荒指日可待。

韩国队在本届亚洲杯上的走势可谓“低开高走”,小组赛虽然三战三捷,但是与阿曼和科威特的两场比赛场面之艰难,让人对“太极虎”的前景充满质疑,然而随后一球气走东道主强取小组第一,完胜乌兹别克斯坦晋级四强。更可喜的是,八强战中迎来了孙兴民的复活,他在加时赛中两粒金子般的入球,护送韩国队晋级四强。在李青龙、具滋哲等前场明星球员因伤退出后,孙兴民的发挥决定着“太极虎”的命运。虽然韩国队在四分之一决

赛与乌兹别克斯坦队的比赛中也打到加时赛,但伊拉克队战胜伊朗队的过程无疑更加艰苦,极大消耗了球员体力,而且韩国队还要比伊拉克队多休息一天。从体力储备上,韩国队已经占据了一定的优势。

这场半决赛当天(1月26日),恰好是澳大利亚的国庆日,而这场比赛的胜利者,也很有可能在决赛中面对东道主。在纽卡斯尔体育场,究竟是“太极虎”破咒杀入决赛,还是伊拉克队重演2007年一幕,让我们拭目以待。

麦克格文



足协杯功臣离队

麦克格文 加盟邓迪联

本报记者 李志刚

2014赛季,鲁能泰山历经惊险,最后苦尽甘来,夺取了足协杯冠军,得以参加2015亚冠联赛,谁是最大功臣?相信大家都会选择绰号“大白”的澳大利亚球员麦克格文,正是他金子般的进球,才帮助鲁能夺冠。但就在夺冠之后,麦克格文已有预感自己可能离开,他说“一切都需要与鲁能俱乐部谈一谈”,现在,消息已经确定,麦克格文将以自由身转会至苏格兰超级联赛的邓迪联队。在加盟鲁能之前,麦克格文曾在苏超哈茨队效力,对那里并不陌生。

邓迪联官方网站发布消息称,球队已经与此前效力中超鲁能泰山的瑞恩·麦克格文签约,由于麦克格文与鲁能是在合同到期后离队,邓迪联引进麦克格文不需要支付转会费,双方签约一个半赛季。邓迪联老板麦克纳马拉表示:“瑞恩是会提高我们防守强度的优秀球员。我非常高兴能够把他带到邓迪联,也有其它的俱乐部追求他,这笔签约让我们的防守更加坚固。”麦克格文表示:“很高兴能够回到苏格兰足球超级联赛,成为邓迪联球员对我来说是一种挑战,我感到兴奋。我转会到山东鲁能后,就相信总有一天我会回归苏格兰足球。我在中国的时期是一个伟大的经验,现在我想要发挥作用,帮助俱乐部实现目标。”

麦克格文走了,谁来填补鲁能亚洲外援的空缺?塔尔德利来了,原有几名非亚洲外援,谁会离开?鲁能是否还有国内球员的进出计划?亚冠小组赛报名名单又是如何提交的?一系列的谜题,等待目前远在巴西集训的鲁能泰山队,一一作答。

上港连续大手笔 已签下国奥队长

本报讯 1月24日中午,上海上港终于宣布了此前传闻中无限接近上港的绿城小将石柯加盟球队。上港集团足球俱乐部通过官方微博正式宣布:“国奥队长石柯今日抵达东方绿舟训练基地,正式加盟上港集团足球俱乐部,下周起将随队训练。欢迎石柯!”

2013年12月中旬,关于特鲁西埃的许多采访里,不经意间透露了石柯即将转会离开绿城的消息。实际上,在特鲁西埃抵达杭州之后的第一时间,绿城方面与特帅的沟通过中,就清楚地谈到了石柯可能转会离开的事情。据悉,当时由于绿城与上港方面在石柯的转会费问题上已经基本达成了共识,因此,参与此次转会谈判的相关方面都认为这个转会接近成功。

之前,在巴甲弗鲁米嫩塞队的前广州恒大外援孔卡已基本确定加盟上港,本周五弗鲁米嫩塞队的训练孔卡并未参加,他需要同上港商谈自己的合同事宜。弗鲁米嫩塞队也很清楚,球队很难再留住自己的核心球员。弗鲁米嫩塞队的新闻部门也承认,孔卡已经同球队告别。弗鲁米嫩塞则希望能够在孔卡的转会上,设置一个有利于球队的条款,那便是若以后孔卡回归巴甲联赛,那么他们拥有优先权。

石柯也成为上港所签第四位新援,之前已签约的两位外援分别为金周荣和达维,以及一名内援孙祥。随着孔卡加盟进入倒计时,上海上港可谓收获颇丰,2015新赛季,上海上港值得期待。(足文)